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Megjelenik minden vasárnap. Egyes szám ára 4 fillér. K a B o s ARMIN

m

M!S

Visszahóditás.
(Félévi megtakarítás, ami Zentának százezreket ér )

Olyan időket élünk, hogy a megél­
hetésnek testet és lelket sorvasztó gondja 
megöli bennünk a politikai ambíciót. És 
egyébként is, a politikai kiábrándulás 
szomorú napjaiban a mi' kisebb és na­
gyobb politikusaink ráfanyalodnak a bé­
kés, a csöndes munkára és a becsületes 
megélhetés módjait és eszközeit kutatják 
a helyett, hogy politikai üres szónoklás­
sal és frázisok "gyártásával töltenék el a 
drága időt. így van ez másutt és csak 
természetes jelenség, ha Zen tán még 
most is csak marakodnak, dicsekednek 
és vádaskodnak a vezető egyéniségek, 
mert az alkotó munka kevésbbé kényel­
mes, hatásos és szórakoztató, mint a 
megszokott nyelvöltögetés.

Ez idő szerint a Zen tát éltető toron­
táli forgalom mielőbbi, sőt mondhatnék, 
hogy sürgős lebonyolithatásának biztosi- 
tása nem* ur i——~;-~omh1©** 01 n■ ■
két, pedig ahhoz nem kell valami nagy 
adag közgazdsági avagy mathematikai 
bölcseség, hogy kiszámíthassuk azt, hogy 
a vashídon való részleges közlekedés, 
értjük ez alatt a személyforgalom sürgős 
kieszközlését — mennyi jövedelmet —- 
biztosíthatna direkte és indirekte Zenta 
város közönségének. Mindazok, akik időt 
szakítottak maguknak és megfigyelték a 
zentai kompközlekedés lebonyolítását, 
mindazok megcáfolhatlan bizonyítékokat 
szerzeztek annak tudatához, hogy a bá­
náti forgalom a zentai ipar és kereske­
delem táplálása és az élelmi czikkeknek 
piaczra hozatala révén — kiszámithat'an 
jövedelmet biztosit Zenta város fogyasztó 
és termelő közönségének. Szinte elkép­
zelhetetlen, bog}7 a téli zord időkben 
minő gyötrelmekkel és mily nagy é'etve- 
szedelemmel jár a kompon való közleke­
dés. És mégis nap-nap után szemtanúi 
voltunk a zentai piaczhoz még hü ma­
radt bánáti közönség szívós türelmének, 
a mely közönség leküzdve minden aka­
dályt, negligálva a testi szenvedéseket, a 
zentai piaczra hozza terményeit, hogy itt 
azokat értékesítse, és az igy szerzett pénz­
ből a zentai iparosok és kereskedőknél 
fedezze szükségleteit. Ezen csere üzlet 
révén a mi közgazdasági életünkbe egész­
séges vér kerül, a minek eredményeként 
fokozódik a zentai polgárok igen tekin­
télyes részének adózó és minden más 
szempontból való teherviselő képessége, 
egyszóval, a torontáli forgalom ma, úgy­
szólván az egyedüli biztosítéka Zenta 
város anyagi jólétének.

Ilyenkor tél viz idején, ezt az amúgy

_ . . ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
(Helyben házhoz hordva) egész évre 2 kor., félévre 1 kor. 
Vidékre (postán küldve) egész évre 4 kor, félévre 2 kor., 

 negyedévre 1 korona.

is mélyen redukálódott forgalmat teljesen 
! megakasztja a kegyetlen" hideg és ennek 
I természetes következménye: az életvesze­

delmes jégzajlás. A bánáti forgalom leg­
nagyobb százalékát a jégzajlás terelte 
másfelé úgy, hogy évről évre a téli hó­
napokban veszítettünk legtöbbet, mert a 
dermesztő hideg és jégzajlás ellen a leg- 

I kevésbbé védekezhettünk és ezen termé­
szetes akadályokkal szemben — a komp 
közlekedés teljesen felmondja a szolgála­
tot. A hidbeomlás óta rohamosan növe­
kedő százalékban terelődött a mi 
bánáti forgalmunk másfelé és igy 
nagyon is indokolt azon kívánságunk, 
hogy a téli hónapokban, mentői előbb 
biztosítsuk azt, a mi vashídon egy-két 
hét múltán már biztosítható — t. i. a 
személy forgalom lebonyolítását.

A zentai vaskid pár hét múltán any- 
nyira okvetlenül elkészül, hogy a vashídon 
a személy forgalom — egy kis jóakarattal 
— lebonyolítható lesz. É • ez igen nagy
horderegíV dolog, tderfe ttr-'Sx.gmély - közle­
kedésnek kieszközlése már félig-meddig 
biztosítja, a mi bánáti összeköttetésünk 
zavartalanságát. El kell követnünk min­
dent, hogy a személy közlekedést a vas­
hídon biztosítsuk már most, a legköze­
lebbi hetekben. Ámde ezen óriási ked­
vezmény előreláthatólag nem lesz valami 
könnyen kieszközölhető, mert sem a vál­
lalkozóknak, sem az államnak nem érdeke, 
sőt az építkezés szempontjából — hát­
rányos, ha a járó-kelők esetleg zavarják 
vagy gátolják a munkásokat amúgy is 
is nehéz munkájukban. Azért kell energi­
kusan és inponálóan akcióba lépnünk, 
mert éppen a zentai vashid építés tör­
ténete bizonyítja, hogy néma gyermeknek 
senki sem érti a szavát, Fel kell vilá­
gosítanunk az illetékes tényezőket, hogy 
ezen kérelmünket, forró óhajtásunkat, nem 
szabad senkinek sem lekicsinyelni, mert 
Zenta városának anyagi jóléte fűződik e 
kérelem sürgős teljesítéséhez. Meg kell 
ragadnunk a kínálkozó legelső alkalmat 
és cselekednünk kell. És ölömmel jelent­
hetjük, hogy ezen örvendetes alkalom 
küszöbén állunk. Úgy értesültünk, hogy 
Szántó Albert miniszteri tanácsos a legköze­
lebbi napokban — a hídépítés ellenőrzése 
szempontjából — Zentára érkezik.

Zenta város gazda közönsége, iparosai 
és. kereskedő polgáraiból egy monstte deputá- 
ciót kell a miniszteri tanácsos elé vezetni, a 
mely deputációnak szónoka — meggyőző érvek­
kel hasson oda, hogy a miniszteri tanácsos 
jóindulatát megnyerjük ezen j életbevágó kérel­
münk teljesítése, illetve kedvező elbírálásához. 
Ha Szántó Albert meggyőződik a mi jo­
gos és méltányos kívánságunk óriási köz­

gazdasági horderejéről — akkor nyert 
ügyünk van, akkor az összes akadályok egy 
pillanat alatt le és összeomlanak és csakha­
mar megindulhat a személyi forgalom 
a vashídon át és mi egy félévvel előbb fog­
juk már élvezhetni a vashidnak értékes gyü­
mölcseit.

Egy fél év nagy idő, pénzben, érték­
ben alig értékelhető. Cselekedjünk tehát 
és ha eredményt érünk el, akkor fogjuk 
kivívni a legszebb * politikai“ diadalunkat.

Előfizetési felhívás!
A „Zentai Híradó“ XII-ik évfolyamának 

utolsóelőtti száma a mai szám. Pár nap múltán 
megkezdjük a XlII-ik évfolyamot azon eltökélt 
szándékkal, hogy továbbra is tántorithatatlanul 
kitartunk a zentai nagyközönség jogos érdekei 
mellett. Tizenkét esztendő nem sok egy ember 
eleteben, de számottevő nagy idő egy vidéki, 
mondjuk : legvidékibb lap pályafutásában. A 
„Zentai Híradó“ büszkén tekinthet vissza múlt­
jára, mert mindenkor, minden, időben a közügyet 
szolgálta, szolgálta pedig oly fegyverekkel, a- 
minA fegyverekkel -.nam. asiobáe nálunk harcolni 
a sajtóban.

Tizenkétév előtt, midőn a »Zentai Híradó» 
kibontotta lobogóját, a helyi sajtó hasábjain a 
rút személyeskedés, az egyéni érdek kiabáló 
tömör sorai terpeszkedtek és csúfolták a vidéki 
sajtószabadságot. Hosszú évek kitartó munkája, 
nemes ambíció, kiváló ügyszeretet kellett ahhoz, 
hogy leküzdve ezernyi akadályt, a nagyközön­
ség indolenciáját, valami csekélyke eredményt 
is érhessünk el.

Erkölcsi és anyagi áldozatok árán, egy 
szebb jövő reményében tartottuk fenn lapunkat 
tizenkét éven át és emelt fővel haladtunk kitű­
zött célunk felé, a mit röviden körvonalozva e 
pár szóban fejezhettünk ki : fejleszteni a jók 
ambícióját és lehetetlenné tenni az emberi go- 
nozság, a furfang és önzés diadalát a köz ügyek 
terén. Megvilágítani az egyes intézményeket és 
a tisztességes kritika fegyverével őrködni a 
zentai társadalom közkincsei fölött.

Nehéz feladat ez tiszteit közönség, szinte 
emberfölötti munka a mi szomorú viszonyaink 
közepette, mert a mi közönségünk nem disting- 
vál és kicsinylőleg egy kalap alá fogja a helyi 
sajtót. A tisztességes, komoly irányú, nemes 
fegyverekkel küzdő helyi sajtót ép úgy negli­
gálja, mint a teli torokkal kiabáló nyomdafes­
ték es ujságpapirost és csak két esetben tesz 
kivételt, ha t. i. a helyi sajtó egyéni hiúságát 
táplálja, avagy ha fölötte jogos, de hiúságát 
sértő kritikát gyakorol. Első esetben a sajtót 
leereszkedőleg dédelgeti, utóbbi esetben elősze­
degeti a bosszú, a megtorlás milliói apró fegy­
vereit. Fájdalom, nekünk leggyakrabban az 
utóbbi honorárium jutott.

A tisztességes és komoly helyi sajtó óriási 
szolgálatokat lehet e város közönségének. Zenta 
város intelligens közönsége önmagát becsüli 
meg, ha erkölcsi és anyagi támogatásban része­
síti a sajtót. E város intelligens közönségének 
önmaga iránt való e'sőrendü kötelessége lehe­
tővé tenni egy tisztességes lap fennállását.

Morális kötelessége ez az intelligens tár­
sadalomnak, mert a megerősödött, a közönség 
színe-java által támogatott magas szárnyalásó
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helyi sajtó mindenkor a legalkalmasabb őre 
leend a társadalom erkölcsi és anyagi javainak.

Megtört ambicóval, de szivünkben egy 
szebb jövő iránt való birodalmunk reménysu­
garával haladunk tovább a legvidékibb sajtónak 
rögös utján. Nehéz feladatunk megvalósításához 
szükségünk van a mi közönségünk anyagi tá 
mogatására is. Két éven át a gombamodra sza­
porodó krajcáros helyi újságok belekenyszeri- 
tettek bennünket is az előfizetési árnak hihe­
tetlenül való redukálásába. Az előbbi 10 koronás 
előfizetést leszállítottuk egy koronára, de sajnos, 
meggyőződtünk arról, hogy a mai horribilis papír­
árak és munkabérek melleit az 1 koronára redu­
kált előfizetési ár még a felhasznált ujságpapiros- 
nak gyári árát sem fedezte és igy kényszerítve 
vagyunk az 1908-ik év január hó elsejétől az egy 
koronás évi előfizetési árat két koronára fölemelni, 
megjegyezvén, hogy a .Zentai Hiraaó‘‘ a mai 
formájában, tehát jóval nagyobb terjedelemben 
fog megjelenni. Még igy is nagyon prob'emati- 
kus anyagi boldogulásunk, de reméljük, hogy a 
zentai n. é. intelligens közönség tömegesen és 
készséggel fog előfizetni lapunkra. Lapunk elő­
fizetési ára (helyben házhoz hordva) egész évre 
2 kor., félévre 1 kor. Vidékre (postán küldve) 
egész évre 4 kor., félévre 2 kor., negyedévre 
1 korona.

HÍREK
Polgármesterválasztás. A régóta húzódó 

polgármester választás — a vármegyéről érkező 
hírek szerint — okvetlenül lezajlik e hó folya­
mán. A pályázók névsorának figyelembevételével 
— fürkészve a képviselők hangulatát, nem lehet 
kétség az iránt, hogy Szárics Géza h. polgár- 
mester fog győztesen kikerülni az urnából.

A tűzoltók sylveszteres ti mulatsága úgy 
. erkölcsileg mint anyagilag, fényesen sikeiült.
A színházteremben ember emberhátán szorongott 
és élvezte a színészek jóízű kabarét mókáit.

Cabaret-estély. A Zentai Kereskedő Ifjak 
Egyesülete 1908. január 11-én este 8 órakor az 
Engen-szálló színháztermében az itt működő 
színtársulat közreműködésével, tánccal egybekö­
tött jótékonycélű Cabaret-Estélyt rendez Hely­
árak: Elsőrendű ülőhely 2 kor. 40 fillér. Másod­
rendű ülőhely 1 kor. 60 fillér. Állóhely 1 kor. 
Daákjegy 60 fillér. Karzat 40 fillér. A színház­
terem ajtói közvetlen 2/4 9 óra előtt bezáratnak
s az egyes számok alatt zárva tartatnak. Kez­
dete pont 8 órakor.

Kellemes Ilit*. A kereskedelmi miniszter 
értesítette Zenta városát, hogy a vashid évi 
államsegélyét, az ötvenezer koronát kiutalva 
nyozta, s az utalványt is megküldötte azzal, 
hogy a segélyösszeg felvehető a m kir. adóhi­
vatalnál.

Műkedvelő előadás. A zentai gör. kel. 
szerb egyházi dal tár.-ul at »Zöra« Karácsony *

másnapján 190$. japuár 8-án a nagyvendeglő 
(Eugen Herceg Szálloda) színházi termében sa­
ját pénztára javára színi-előadással egybekötött, 
táncvigalmat rendez. Helyárak: Körszók K. 2.40 
I. hely K. 2.— II. hely K. 1 60. III. hely K. 1.20 
állóhely 80 fill. Karzat 40 fillér. Kezdete este 
8 órakor, Felülfizetések köszönettel fogadtatnak. 
Jegyek e’őre válthatók Milosevils Sz. ur keres­
kedésében. Aki meghívót nem kapott és aria 
igényt tart, azt az igazgatóságnak jelentsebe. Zenét 
Matits Gfy. úr tambura zenekara szolgáltatja.

Meghívó A Bácsbodrog Vármegyei Gaz­
dasági Egyesület Szenlfüiöpi gazdakörének köz­
reműködésével 1908. január hó 12-én Szentfü- 
löpöu vándorgazda gyűlést tart, melyre az egye­
sület valamennyi tagját és az érdeklődő gazda­
közönséget meghívja. Indulás Zomborból reggel 
6 óra 51 perckor induló vonattal. Érkezés Rác- 
Militicsre 8 órakor és onnét kocsikon Szentfü- 
löpre. A gazdagyíWs programmja : 1/2 10 órakor 
ünnepi istentiszteleten részvétel. */2 H orakor a 
gyűlés megnyitása. Latinovits Pál alkalmi be­
széde. Kisgazdák felszólalásai: Steinhardt Jó­
zsef, Müller József. Gazdasági előadások: 1 Fel­
adataink szarvasmarha tenyésztés terén. Tartja : 
Günthner Ferenc. 2. Vetés forgókról. Tartja : 
Schwab Károly. 3. Baromfi és házinyúl tenyész­
tésről. Tartja : Inhoff József. Bankett d. u. 1 
órakor a gazdakör helyiségében. Egy ^ terítek 
ára 2 korona. Zombor, 1907, decem. hó di ón. 
Günther Ferenc sk. ügyv. igazgató. Latinovits 
Pál sk. elnök.

Érdekes számok, a városi adóhivatalban 
lezárták a főkönyveket, összegezték a véres 
verejtékünk árán befizetett adófilléreinket és 
valóban csinos összegű bevételről regélnek az 
alábbi számok,
1907. évben a városi adópénztárba befizettetett: 
állami adóban 638618 kor. 94 fill,
hadmentességi díjban 49/9 kor. 50 fill,
kereskedelmi és iparkama­

rai illeték 1232 kor. 28 fill,
cseléd adóban 612 kor. 80 fill,
fegyver adóban 412 kor. — fill.
Országos betegápolási pót­

adóban 26526 kor. 66 fill.
3 1/q°/o vármegyei pótadó­

ban 15108 kor. 18 fill,
vármegyei útadóban 48526 kor. 94 fill,
házalási díjban 12 kor. — fill,
községi adóban 215414 kor. 11 fill,
közmunka váltság díjban 5806 kor. 23 fill,
az izr. hitközség kultusz

adójában 11710 kor. 33 fill,
vidékre elküldendő adók és

illetékekben 43732 kor. 73 fiiI^
összesen: 1007692 kor. 70 fill,

szóval: egymibóhétezerhatszázkilencvenkettő bor. 
70 fillér. Megemlítésre méltó, hogy ez összeget 
17944 ügyfél fizette be. A fönti számadatok 
mindinkább megérlelik bennünk azon hő kíván­
ságot, hogy — mihamarabb szabadulni a vár­
megyétől — sok pénzt érő cselekedete volna 
városunknak.

m

Pelebbezések. Szűcs Lajos és dr. Huszágb 
Nándor gymn. bizottsági elnök a közgyűlés azon 
határozatát, mely kimondotta, hogy a gymna­
sium! szolgákat a nyugdíj kötelékbe nem veszi 
fel hivatalosan megfelebbezte. — Pollák Ignác 
v. főügyész a felsőhegyi menedékháznak óvodává 
való átváltoztatását kimondó közgyűlési határo­
zatot hivatalból megfelebbezte.

Felfüggesztés. Szárics Géza h. polgár- 
mester Biró János h. adóellenőrt, amiért 1800 
koronányi ovadékot a mai napig le nem tette, 
állásától fizetésének felényire való leszállításával 
felfüggesztette.

Tüzfeltigyelö. A Bács Bodrog megyei 
tűzoltó szövetség értesítette a tanácsot, hogy 
Zenta város területére tűzfelügyelővé Popovits 
György óbecsei lakost nevezte ki.

Jiitalonijáték. A jelenleg nálunk működő 
színtársulat egyik legkiválóbb és közkedveltségű 
tagjának Tímár Bélának, a kitűnő komikusnak e 
héten, csütörtökön leend a jutalomjatéka. Esi 
alkalommal a társulat Pry Pál (a kotnyeles) 
című kacagtató vígjátékot adja elő a melyben 
Tímárnak pompás szerepe van.

Haláleset. Paukovich Andor ügyvéd, a 
szabadkai ügyvédi kamara elnöke, kit kart ár- 
s.úuak bizalma egy nappal előbb választott meg 

* Bjra elnökének,a múlt hó 23-án meghalt. Halá1 át 
j megyosz-trte különösen az ügyvédi karban álta- 
I If nos n’szvét kiséri.
I Uj müutak Bácskában. Az 1908. évi ál- 
< la mi kö lségvelésbeu a törvényhatósági közutak 
I kiépítésére előirányzott 8 millió K. költségből 
j Bmegyében több mint 150 kilométer közutat 
' fognak kiépíteni. Bmegyében 126 kilométert, 
í Szabiid kán 20 kilométert, Baján 8, Újvidéken 

és Zom borban 10 kilóméiért.
Kórházi ápolási dijak. A belügyminiszter 

értesítette a városi tanácsot, hogy 1908. évre a 
kórházi ápoltak napi ápolási diját 1 kor. 10 
fillérről 1 kor. 30 fillérre emelte fel. .

A baja—bátaszéki vasút. A bajai Duna­
iad és vele kapcsolatos baja—báttaszéki vasúti 
vonal munkálatai mink bajai tudósítónk Írja, 
serényen haladnak előre. A hídfők és hidpillérek 
alapozásán kívül a báttaszéki hidfő és a követ­
kező 3 pillér teljesen föl is van falazva. A va­
súti vonal Pörböly pusztáig terjedő szakaszán a 
munkálatok 75 százaléka van teljesítve, míg 
Báttaszékig a vonal ^g&zében annyira elkészült, <- 
hogy itt a vágányok lefektetéséhez legközelebb 
hozzáfognak. Ezek szerint előreláthatólag a 
baja—báttaszéki vasút és hid már a lehető 
legrövidebb idő múlva teTjesbn elkészül, méi ~4 x 
munkálatok a bajai oldalon is szépen haladnak 
előre.

A közösbakák uj uniformisa. A katonai
parancsnoksághoz már megérkezett az értesí­
tés a közös gyalogezredek uj uniformisára nézve.
E szerint 1908. május elsején eltűnik a magyar 
nadrág és a bakkancs a magyarországi ezredek- 
nél is. Az uj unitormis a vadász ezred ekéhez 
hasonló szürke páni aló és waffenrockból fog 
állani. A bakkancs helyett eugos cipót kapnak 
a hires magyar bakák. Az uj uniformison zsinór 
egyáltalán nem lesz, sőt a waffenrockről is él­
tünk a Mária Terézia által ajándékozol medve­
köröm s a csákó is egyszínű lesz a ruhával.

»V

H vőlegény tiszteletére.
— Irta : Molnár Gyula. —

A vendéglátás őshazájában — Bácskában 
Dezőfalvy Ákos falusi birtokán nagy esemény 
örömünnepét ülik. A nábob egyetlen leánya az 
ábrándos tekintetű, baba arcú Nusi menyasszony. 
A vőlegény Thuróczky Péter, atléta termetű 26 
éves szőke ifjú, a hires Thuroczkyak közül, akik 
még tudnak enni, inni és verekedni. A tágas 
verendán virágokkkal díszített asztal körül, jól 
megállapított sorrendben együtt ül már a szom­
szédos gentry. Az asztalfőn egy termetes asz- 
szonyság, a ház úrnője, jobbján az ünnepelt pár.

A vacsora már kezűt vette. Libériás ina­
sok és bóbitás szobalányok óriási tálakon monstre- 
süllőket és kecsegéket aspik és tatármártással 
hordanak körül.

Péter: (aki a délutáni gyorsvonattal jött, s 
izgatottságában alig evett, most olyan éhes, mint 
a farkas. Nagy adag halat vesz ki a tányérjába, 
aztán szégyen-ős arccal fordul menyasszonya 
felé.) Kérem. Cica ne ügyeljen rám, mert én 
sokat fogok enni.

Nusi: (kacagva) Oh én azt nagyon szívesen
látom. . .

(Péter: komolyan veszi a dolgot s végez a
hallal.)

A második fogás gömbölyű ezüst tálcákon 
föltornyozott pástétom ismét aspikkal.

Péter: (garmadával halmozza tányérjába a 
pástétomot) kitűnő gondolat volt a mamától 
egy második első ételt adni.

Nusi: Ilyesmiben a mama fötülmu’hatatlan. 
(mellesleg szólva ez a fogás a vendégek közt is

némi feltűnés kelt, az asszonyok gúnyosan össze­
mosolyognak, mig a férfiak gyanútlanul látnak 
hozzá.)

A harmadik fogás marha és őz fiié, — vad- 
szószszal.

Péter: (nem lankadó buzgalommal fogyaszt.) 
Tudja Gzicza mit gondolok én ? Azt hogy az 
előételek csak fokozzák az ember étvágyát. 
Egyébiránt csak a marhahús az igazi étel. Nemde?

Nusi: Lehet hogy igaza van kedves Péter. 
Én azonban sohasem eszem éhséges étvágygyal. 
Azt sem tudom, mit jelent az, éhesnek lenni. 
Mondja: még mindig éhes?

Pétéi: (merengve) Mikor igy maga mellett 
ülök, meg tudnám enni az egész világot!

A következő fogás: Kétféle pecsenye: ma" 
lac és poulard, sokféle szinti salátával.

Péter (nem hagyja magát:) Sokan azt tart­
ják, hogy a malac a legjobb pecsenye! Én nem. 
Én a poulardfc t sokkal jobb szeretem. Tisztán 
előítélet, hogy a malac jobb volna.

Nusi: (gúnyos mosolylyal) Meg kell adni, 
hogy maga előítélet mentes. . . Látom, hogy se a 
malacot, de a puolart nem veti meg. .

Uj tál étel jön: Vagdalt hússal bélelt rétes. 
A férfiak megtörlik verejtékes homlokukat, föl-föl 
hörpintenek egy-egy pohár egrit. Egyebekben a 
lakoma akadalytalanul es vigan folyik tovább.

Péter: (lankadó szárnyakkal, kissé nehéz­
kesén.) Hála égjiek tésztáig jutottunk.

Nusi: Korán örvendez.
Pét3i . (meghökkenve.) Hogyan érti ezt ? 
Nusi: En nem árulom el a menüt. Csak

azt súgom meg, hogy tartogasson valamit az ét­
vágyából.

Péter: (miközben a rétest ropogtatja.) iga­
zán kiváncsivá tesz.

A vőlegény kíváncsiságát csakhamar ki­
elégítik. Fácán s fogolysült jó szivárványsziuek- 
ben pompázó befőttel.

A hölgyek e váratlan fordulatot jó izü súg- 
dosással fogadják és olyan megjegyzéseket tesz­
nek, aminőket nem szoktak visszamondani. Az 
urak újból nekifohászkodnak.

Péter: (elboruló arccal.) Éppen a kedvencz 
ételem . . . (Elszántan vesz ki jó kora adagot.) 
Hogy fogok vele megbirkózni ?

Nusi: Én tudom, hogy maga bajnok ?
Péter: Ördögbe is. . . Sik-futásban bajnok 

vagyok! Evéssel még csak vándordijat se nyer­
tem (Némi megerőltetésbe kerül a dolog, de a 
fácán a világ legpompásabb eledele s Péter sike­
resen végez vele.) No de most aztán lemélem, 
végéhez jutottunk.

Nusi: Ne reméljen Péter!
Nusinak igaza van. Félelmetesen közeledik 

valami sárgás gömbölyű tejhabgörgeteg, melyei 
csokoládé szószszat fognak fölönteni.

Péter (megdöbbenve érzi, hogy ennek az 
ingerlő csáhnak nem képes ellentállni. Nyakakor© 
font asztalkendője alatt titkos mozdulatokat lesz 
és hozzá kerülő tálból majdnem öntudatlanul 
nagy adagot vesz ki): Ez — nemde — olyan — 
ízé , . , hogy is hívják csak?

Nusi: Könnyű torta, ne féljen tőle. . .
Péter: (lelkesülten.) Ha maga biztat Cica, 

akkor semmitől se ijedek meg. Legyűröm!
És úgy tesz. Diadalmasan tekint föl aztán 

menyasszonya arcába. Szemei kidüllednek, arca 
vérvörös, nehezen lélegzik. Csak egy cigaretre

i
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A »Div.lt Szalonét, Magyarország egyet­
len komoly és hasznos irányú női lapját ajánl­
juk olvasóink figyelmébe. A mai súlyos gazda­
sági viszonyok köpött, mikor feltétlenül megkö­
veteljük a család minden asszon; ától, hog\ a 
dolgozó férfi mellé állva, a maga házikörében 
szorgalmával, ügyességével megtakarítsa a ne­
hezen sz'izett filléreket, teljes tnegnyugvá.-sal 
vihetjük be ot tho u ki>a a Divat Szalont, nv-ly- 
nfck minden törekvés odairányul, hogy a leg­
hasznosabb formák között fejezze be a leányne 
velést és álljon támaszul a feleségek és anyák 
mellett. Tanít sz.abni-varrni s ez által hatalmas 
fegyvert ad a nő kezébe a divat ellen, melyet 
mellőzni, megtagadni úgy sem lehet, hanem vele 
kiegyezni asszony! kötelesség. Kedvet ebreszt, 
észközöket nyíljt arra, hogy fiatal anyák a 
gyermekeikkel foglalkozzanak: készítsék a ru­
hácskáikat, játékszereiket, kézbe adhassák az 
olvasnivalóikat és rendezhessék a játékaikat. 
Ugyanigyr foglalkozik a háztartás vezetésének 
kérdéseivel, az otthon csinosításával s főképpen 
azokkal az otthon végezhető házias munkákkal, 
melyeknek eredménye tekintélyes megtakar.tás. 
Szórakoztatás czéljából pedig egy, a divatlap 
fogalmát tekintélyesen lölülmulú szépirodalmi 
részt is ad, melynek válogatott közleményeit 
kiváló irók szolgáltatják. Szerkesztői postáját 
pedig, e női lapnál oly fontos, szinte életkér­
déssé, benső összeköttetéssé, gondviselésszel ű 
vezetéssé fejlett rovatot, maga a szerkesztő : 
Szabóné Nogáíl Janka intézi el, a kihez igazi 
gyermeki szeretettel janiinak hosszú évek óta 
bajban, gondban, tanácstalanságban szenvedő 
hívei, hogy azokat folyton vigasztalja, bátorítsa, 
felvilágosítsa, s asszony! kötelességeiben meg­
erősítse. Nemes, értékes házibarát a Divat Sza­
lon, melynek kiállítása is pazar pompával bizo­
nyítja be, hogy az előkelő magyar mi liö.gyek 
kezébe való. Előfizetén ára; egész évre 12 K.? 
mellékletekkel, szabásivekkel, zeneművekkel, szí­
nes nyomású képekkel egyben. Mutatványszá­
mot ingyen és bérmentvo küld a Divat Szalon 
kiadóhivatala Budapest, IV. Eskü ut 5. sz.

Az országszerte ismert zeneműfolyóirut a 
„Zenélő Magyarország“ ez újévi 350-ik füzeté- 

15-ik évfolyamát kezdi meg. A magyar ze­
nekedvelő közönség oszta'lan szeretetében meg­
izmosodott egyetlen zenemüfolyóiratunk ezután 
is — mint programmja kifejti — havonta két­
szer megjelenő 14—14 oldal terjedelmű füzetei­
ben mindég első kézből hozza azon legjobb s 
legsikerültebb magyar és küifö'di hírnevesebb 
zeneszerzők komsositióit —■ melyek a magyar

dal, népdal, opera, operetté, műdal, vigdal, tánc 
és szalonzene terén, énekre, zongorára s hellye'- 
közzel hegedű'e megjelennek. Munkatársai a 
legnevesebb magyar és külföldi zeneszerzők. 
Előfizetői teljesen nélkülözhetik a drá a zenemű­
veket, mert minden számottevőbb zeneműujdon- 
ság először a „Zenélő Magy arországában lát 
napvilágot. Nevezetes újítása, hogy: ez évi I. félévi 
előfizetői a páratlan tartalmú — Húsvéti zeneal­
bumot. —■ Az egész éves előfizetők ezt és még 
hozzá a — Karácsonyi zenealbumot — díjtala­
nul kapják. Az 1908. évi 350-ik füzet tartalma: 
I. Két uj magyar dal : ä) Ablakomra ráhajlik a 
szomorú tűz ága, 2) Istenem, mikor lesz énnekem 
ötforintos kedvem? II. Lányi Ernőtől egy pom­
pás »Intermezzo«, 111. Szent-G-ály Gy. — Re­
viczky Gv. »Hangulat« című műdala. IV. Hoff- 
heimer Jerome, „In Maroccó“ Moór serenádja- 
Előfizetési ára a régi: Egész évre— 24 füzetre 
— 12 korona, félévre -- 12 füzetre — fi kor. 
Egyes füzetek ára 1 korona. Előfizetések a 
„Zenélő Magyarország“ (Kiökner Ede) zenemű­
kiadóhivatalához, Budapest, Vili. Józsefkörut 24 
intézendő!:, honnan megismerésre mutatvány­
számot is küldenek. A magyar zenetermékeink­
nek külföldön is becsületet szerző érdemes vál­
lalatot minden zenebarátnak figyelmébe ajánljuk.

A bajai milliós főnyeremény porös ügye 
még mindig nincsen eldöntve. A pöv tudvalé 
vőleg abból származott, hogy Eckert Antal ba­
jai lakos az ottani Kereskedelmi és Iparbaukot 
azzal vádolja, hogy iészletivét, a mely szerinte 
eredetileg a milliót nyert számot tartalmazta, 
kicserélték ezzel őt a milliós főnyereménytől 
elütötték. Az egész bonyadalom nem keletkezett 
volna, ha Eckert Antal sorsolási lapot járatott 
volna mert ebben az esetben már másnap tudta 
volna, hogy nyert-e a sorsjegye és — ha csaku­
gyan az övé volt a milliót nyerő szám a rész­
letivet nem adta volna ki a kezéből. Látni való 
ebből, hogy mindenkire nézve, a kinek érték­
papírjai és különösen sorsjegyei vannak, felette 
fontos egy jó sorsolási lapnak a járatása. Ilyen­
nek van elismerve a Pénzügyi Hírlap a mely­
nek sorsolási részét a Pénzügyi Útmutató-1 a 
legilletékesebb helyek, jelesül a nagymélt, magy. 
kir. belügyminiszter mint veijesen megbízható 
szakközlönyt, a nagymélt. magy kir. pénzügy- 
miniszter mint szakértelemmel és pontosan szer­
kesztett lapot hivata’osan ajánlottak. A lap elő­
fizetői a januári számmal ingyen kapnak egy 
sorsolási Nap tár-1, továbbá kapják a Pénzügyi 
és Tőzsdei Evkönyv-et, a mely sok más hasz­
nos tudnivalón kivül tartalmazza a kezdettől 
fogva az 1907. év végéig kihúzott de kifizetés 
végett bemutatni elmulasztott sorsjegyek hiva 
talos kimutatását, úgy hogy e könyvből min­
denki azonnal megtudhatja, vájjon sorsjegy ki 
van e már huzva vagy nincs? A Pénzügyi

Hírlap előfizetési ára 5 korona a mely összeg 
postautalványon küldendő be a kiadóhivatalba 
(Rákóci ut 44) a hennán kívánatra mutatvány­
számokat is külde lek.

CSARNOK.
Intimitások ? cári udvarból.

A cár bizalmas környezete igen kevés sze­
mélyi foglal magában. Nagyon kevesen vannak, 
akik If. Miklóst nap-nap után láthatják. Leg­
sűrűbben érintkezik a cárral főhadsegéde, aki 
állandó szolgálatot teljesít. A cári családon kí­
vül senkinek sem szabad a palota kertjében 
sétálni és az udvari rendőrségnek feladata vi­
gyázni arra, hogy a tilalmat senki át ne hág­
hassa. Tunanoíf herceg, aki ezredesi rangban a 
cár mellé van beosztva, egy ízben, amikor ke­
resztül ment az Alexander! kerten, megpillantott 
egy tisztet, aki egy pádon ült, elrongyolódott 
egyenruhában. Látszott rajta, hogy- szenved.

Eg}7 csemó irás volt kezében és egészen 
elmélyedt annak az olvasásában.

Az ezredes odalépett hozzá:
— Mi keres Un itten ? Mi a szándéka ? 

kérdezte tőle.
— Várom a cári, fele't a tiszt, át akarom 

adni ezt a folyamodványt.
Az ezredes átvette tőle. A szerencsétlen 

ember elmondta a történetér. Előtte való nap 
érkezett meg Szibériából gyalogszerrel. Már 
éveken kérésziül többször nyújtott be folya­
modványt az udvari ministenumhoz, de sohasem 
lett. foganatja. Végre elhatározta, hogy szemé­
lyesen jár utána az ügynek. Az ezred parancs­
noka ugyanis visszaéli fölöttes helyzetével, elra­
gadt! a feleségét s őt magát elűzte az ezredtől. 
Azóta egész kis vagyonát fölette, mert egy ko­
peket se keresett, s most egy fillér nélkül áll a 
irigy világban s 48 óra óta egy falat kenyeret 
sem evett.

Tunanoíf ezredes magára vállalta az ügyet, 
mindenek előtt 20 rubelt adott a szerencsétlen­
nek, a folyamodványt pedig személyesen vitte 
el a cárhoz. II. Miklós rövid tanácskozás után 
úgy döntött, hogy a tiszt helyeztessék vissza 
állásába s azon felül egy összeg pénzt adott át 
neki, hogy vissza térhessen Szibériába.

Hogy az ily orr esetek, melyek rettenetes 
korrupcióra vallanak nem éppen ritkák Orosz­
országban, egy másik följegyzés is bizonyítja. 
Néhány évvel ezelőtt a Szent György rend lo­
vagjai számára adott ebédel a cár s ebéti után 
e szóval fordult egyik vendégéhez :

— Hol szolgált ön ?
— A. X-ik huszárezredben, Felség.
— S miért lépett ki a hadseregből ?
— Mert feleségemet nem akartam áten­

gedni parancsnokomnak, Felség.
A tiszt aztán elbeszélte a cárnak, hogy 

mit kellett szenvednie föllebvalójától.

Sík futásban már nem vennegyújthatna! 
részt. . .

L)e most váratlan szenzáció támadt. A 
legfinomabb sevresi poicellán tálakban lefor­
rázott pisztráng jő, forró vajjal fölöntve.

A háziasszony diadalittasan néz szét maga 
körül, mint ahogy a hadvezér tait szemlét a le­
győzött ellentábor fölött. A hölgyek majdnem 
sikoltoznak az elfojtott kaczagás mialt. Egy 
mérges tekintetű urhölgy azt súgja a szomszédja 
fülébe: Szárnyas után pisztráng! — Ilyesmivel 
egy miniszteit is meglehetne buktatni. De Bács­
kában idáig jutottak az éllaperkölcsök.

Péter (elhalványuló arczczal): Pisztráng!
Nusi: Ez a világ legkönyebb eledele.
Péter: Éu pedig azt mondom, hogy Atlasz­

nak könnyebb volt a világegyetemet vállaira 
venni, mint nekem ebből enni.

Nusi: Bátorság Péter. . . A mama sose 
bocsájtaná meg!

Péter: (félénken nyúl a pisztráng után és 
nagy megerőltetéssel hozzálát.) Ezzel részemről 
be van fejezve.

Nusi: (kihívón.) Bizonyos benne?
Péter: De mennyire.
Kedves és szeretetreméltó apróság követ­

kezik Gerbaud konyhabüvészetéből. Olyan bájos 
kis bohóságok, hogy szinte lekéreznek az ezüst­
tálcáról.

Nusi: Nó Péter, itt van a gyomorcsilPpitó is.
Péter : (földerülten ) Azt hiszi . . .
Nusi : De azért ne sokat, — mert...............
Péter: Mert (kérdőleg tekint fel.)

én

mi

Nusi: Most jő az est c'ouja.
Péter: (ijedten) Cica ne izéljen!
Nusi: Olyasmi amiből minden ember enni fog.
Péter; (Elszántan) Csak én nem!
Nusi: Fogadjunk hogy maga is.
Péter: Áll a fogadás. Száz Csók!
Nusi: Elveszti, figyelmeztetem, hogy 

annak engedem át akinek akarom.
Péter: (meghökkenve) De hát jó isten 

jöhet még ?
Nusi : Gondoljon valami rendkívülire.
Péter: Rendkívülire. Csakhogy ehhez rend­

kívüli gyomor is kell.
A rendkívüli étel frissen hántolt főt tengeri, 

Hosszú csövek, csillogó gyöngyszemekkel, valami 
sajátosan ingerlő aromával.

Péter: (kitörő lelkesedéssel) Igaza van 
Czicza. ezt nem lehet itthagyni, ha belehal is az 
ember.

A vendégek közt is többen osztják Péter 
véleményét, mások ellenben szomorú rezignáczió- 
val szemlélik a végső küzdelmet.

Aztán garmadával fölhalmozott szőlő és 
őszibaraczk következik.

Pél er: (szőlőt vesz a tányérjára.) Ez az 
igazi gyomorgyógyszer.

Nusi: Majd ennél sokkal hatásosabb is jön!
Péter: — Ugyan!?
Nusi: Nézze már hozok is!
Gorgonzola, rockfordy, trapista slb.
Péter: És maga azt hiszi, hogy. . .
Nusi: Sajt nélkül, úgy mondják, nem is

teljes a vacsora

éppen semmi 
. a torkomon

. . ez 
akadt.

Péter: (sajtolt vesz a tányérjára.) Hallottam 
Cica, hogy a rokfordi a sajtok királya. . . És 
ilyen felséges vacsora után. . . De ni milyen 
furcsa, ejnye no. . .

Nusi: Mi baja?
Péter: O semmi .

a falat . . . ördögbe is
Nusi: Lehetetlen!
Péter : D<- ha mondom ... én nem tudnám 

lenyelni ? Ez boszant (Nagyot nyel, arcza egy­
szeri ben el fehéred! k, még egy kísérletet tesz arra, 
hogy összedje magát, de már nem sikerült s feje 
lehanyatlik vállára )

Nusi: (siko'tva.) Mama, mama . . . Péter 
elájult.

Nagy riadalom. A vendégek megörülnek az 
incidensnek, mert felugrálhatnak helyeiről. Két 
markos legény karjaiba emeli Pétert, kiviszik az 
udvarba, meglocsolják az üstökét hideg vízzel s 
jó kínig künn tartják. Mistikus homály takarja 
azt, ami odakünn megy végbe. A példa ragadós, 
egy kis rosszul létnek a többi vendégek közt is 
akad hive. A hangulat csakhamar ismét jó 
kedvre fordul, kivá't mikor a cigány rápendit 
valami régi jó nótára.

Péter is megjelenik, s szokatlanul nagyso- 
koiá könnyed mozdulatokkal fogadja a részvét­
nyilatkozatokat, melyek elől azonban sietve me­
nekül a menyasszonya mögé.

Péter: (szerelmesen simulva Nusihoz.) Kép­
zelje Czicza, alaposan rosszul voltam, de már 
oly jól érzem magam, hogy akár újra kezdhetném

Idegesség, vérszegénység, gyomorrok, álmatlanság és éwágytalansag ellen ----------------
egyedüli élvezetes és gyógyital a Szent István védjegyű „
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Ajánlják a leghíresebb orvostanárok

Poharankinti kimérése Zentán csakis a
2 decis pohár 20 fillér.----- - Utcán át kimérve; 1 liléi 88,

.TISZA“ KAVEHAZBAN.
1L liter 46 fillér«
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A cár ismét kérdéssel fordult hozzá :
— Ment ön panaszra ?
— Igenis, Fe'sóg.
— Nos, és ? . . .
— Nem volt haszna
— Adjon be egy panaszt az én nevem!) n.
— Felség, hasztalan volna.
— Parancsolom önnek.
— Köszönöm, Felség. Ily módon elégtételL

fogok kapni.
tvalóban a dolgot megvizsgálták s az 

ezredparancsnok szigorú büntetést kapott
Kedves embere volt a cárnak Tirtov ten­

gernagy, aki politikus, tudós és katona egy sze­
mélyben. Történt egyszer, hogy az admirális 
súlyosan megbetegedett. Egy napon egy ezredes 
jött a lakására s tudakozódott hogy léte felől,

A szolga, aki csak rövid idő óta vo't Tir- 
tovnál, azt felelte ;

Ezredes ur, a tengernagy ur nem fo­
gadhatja,

Az ezredes azonban nem tagit s minthogy
a szolga mindig 
ózó! hozzá :

ugyanazt, a feleletet adja, igy

hogy a

vendég,
Termé-

Mondja meg a tengernagynál 
cár óhajt vele beszélni.

Az ezredesi uniformisba öltözött
nem volt más, mint Miklós cár maga. _____
szetes. hogy azonnal fogadták, bár nem minden 
aggodalom nélkül, mert Tirtov admirális úgy 
tudta, hogy a cár- csak akkor látogatja meg a 
katonáit, amikor ezek halálukon vannak. De II. 
Miklós szavai csakhamar megnyugtatták :

Eljöttem önhöz, mert fivére azt mondta, 
hogy már sokkal jobban érzi magát.

Ezt a kis történetet maga az admirális 
mondotta el fölgyógyulás után.

Érdekes ez az epizód is, mely szintén a 
Szent György lovagok ebédjén játszódott ie

A car azt kérdezte az egyik lovagtól, hoo-y 
mifé'e munkálatokkal foglalkozik.

— E pillanatban, Felség, — felelte az — 
egy találmány foglalkoztat, de nincs reményem 
hozzá, hogy célhoz jutok vele,

— Miért ?
— Nincs pénzem.
A cai azonnal megszóllitotta egyik m hús­

céh aki éppen közelben állott:
Állítson mindjárt holnap egy bizottsá­

got, amely meg fogja vizsgálni a találmányt. 
Ha, amint remélem, jónak találjuk, a szükséges 
kiadásokat az a I lam fogj a födözui.

A föl találónak azonban nem volt Ínyére 
így a dolog. Igen tisztelettudóan kijelentette 
hogy találmányát nem hajlandó egy ' bizottság 
ítélete alá bocsátani s azután igy folytatta :

— Ha adnak 6 ezer rubelt, találmányom 
sikerülni fog.

A.cfr másnap kifizettefle a 6000 rubelt s 
a föltaláló állott a szavának. A kölcsönt nem­
sokára visszafizette s magának 
szerzett.

nos birtoka 12.000 korona, és magyarkanizsai 
2595. sz. betétben A. L. 1—- snr- H)C0 H'/< . 
hrsz. alatt felvett jószágtestből nevezett végre­
hajtást szenvedettet 4:8. részből megillető ju­
talékra az árverést 424 komim ezennel meg­
állapított kikiáltási áron elrendelte, s hog\, a 

? a |V-ntebb meg)elő r ingat'anok az 1908. évi 
március hó 31 napjának délelőtti 9 órájakor 

: Magyarkini/srt község községházánál megku­
tat) dó nyilvános árverésen a megállapított ki­
kiáltási áron alól is el fognak adatni.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat­
lanok becsárának 10% át vagyis 1200 koronát 
és 42 kor. 40 fillért készpénzben vagy az 1881. 
LN. te. 42. §-ában jelzett árfolyammal leszámí­
tott és az 1881. évi november hó 1. napján 
3333. szám alatt kelt igazságügy miniszteri ren­
delet 8-§-ában kijelölt óvadékképes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy a bá­
natpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről 
kiállított szabályszerű elismervén yt áúszo Igái latiig

A Magyar Földhitelintézet jelzálogos hite­
lező azonban a magyarkanizsai 3871 sz. betét­
ben felvett jószágtestre bánatpénz letétele nélkül 
árverezhet.

Zen tán az 1907. évi december hó 23 n.
A kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.

Dobos

Zrínyi utczai
házam un lakás óm szó]) kőidtől, szabad­
kézből azonnal jutányosán eladó.

Értekezhet ni voiom d. <*. 9 12 óra
kivételéről. bá Hívkor Bötvös utcai űzi. 
házamnál

Fischer Miksa
tkp. pénztárnok.

-.'‘■HBSBSr -'.‘CBIWW

háZ:

Tópart utcza 140 sz. házam elköl- 
tözködésem miatt örökáron eladó.

Értekezni lehet nálam Özv FleSCh Davidne
Sí$BfcZi:i üáSStSZ ídCilsaiaL •

ur. járási),ró.
í SäSääBiaBeälSS.SISvL-j;

Hirdetmény.
A »Zenta Vidéki« takarékpénztár r. 

társ. tulajdonát képező főtéri házában két 
utczai bolthelyiség május 1-től kezdve 
egy vagy több évre bérbe adandó. Bé­
relni szándékozók a feltételek iránt alól- 
irottnál bővebb értesítést nyerhetnek.

Morovitz Bertalan
vezér-igazgató.

eV
1 Minden utánzás és

Állein echter Balsam
Hl itt $ehutzen$il-6poth«ki Ms
A. Thierry in Pregrada 

hi löhltich-Sauifbrunn,

utánnyomás 
büntetéssel jár.

Egyedül valódi csak

Thierry-
balzsama

a zöld apáca védjeggyel 
Törv. védve.

szép vagyoni

Nyiittér.

*-« ÍU íi iL£» I
S'ua ■ í yt

Steckenpferd 
liliomtej szappan

Bergmann és Társa Drezda és Tetschen a,E 
volt ós marad mindenkorra a legha 

tasosabh szappan szoplők ellen és a legal­
kalmasabb eszköz a test és az arcz szépsé­
gének és üdeségénok ápolására. Raktáron 
van SO filléres darabokban minden gyógy­
szertár, drogéria, szappan és illatszer ke- 

I eskodés, valamint borbély üzletekben.

j Régi hírű felülmúlhatatlan, emésztési zava 
rok, kólika, katarrhus, mellfájás, influenza, külö­
nösen kezdődő tiidóvósz stb. ellen. _ 12 kis, vagy 

;6 duplaüveg, vagy 1 nagy speciális üveg, szab 
- árral 5 korona, 
i

Thiery centifolia kenőcse
általánosan mint Non plus ultra ismerve minden 
régi bármily seb, gyulladás, sértés, gyűlés és da­
ganat ellen, megakadályozza a vémérgezést, ope­
rációkat többnyire feleslegessé teszi. 2 tégely ára 
börm. 3.60 Szót küldi készpénzért vagy utánvéttel

Thierry A. gyógyszerész Pregráda 
Rohitsch Sauerbrunn mellett.

Raktár Budapesten Törők József ós Dr. Egger 
Loo és Gy. Lúgoson Vértesi L.-nél.

F r
fiijócf Egyedül valóul, törvényesen vedelt bal- 
UV Oöí zsamem vételétől rendelésétől s különö­
sen ismételadásától A büntetőtörvény 23, és 25. 
g-ai szerint mindenki, aki nem az én gyógyszer- 
táramból eredő, tehát más, mintáz egyedül valódi 
zöld apáeavódjcgygyol törv védett Thiorry-balzsa- 
mot rendel, vásárol, különösen árusít, t>tintetőbíró­
sági kíméletlen üldözésnek és 4000 K-ig. yagy 
1 évig terjedő fogházbüntetésnek van kitéve. 
Ugyanígy a vásárt erőszakos módon kínált, más 
nevű pótlékoknak megrendelése, vagy árusítása, 
melyek csak a közönség kizsákmányolására ho­
zatnak forgalomba, ugyanis büntetést vonnak 

maguk után.

SÖ0WHS5ER 0.
, ,4 T ,udvar szAllit° 11 ltákóczi tárogató IV Ka Iá lója 

Bu,lapost, II. Lánchíd u. 5. «yár: Uniói,áz „Ica 9
.«4T

Laptulajdonos: Kabos Ármin

11905; tkv. 1907. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A zentai kir. jái ás bíróság mint tkvi ható­
ság közhírré teszi, hogy Steiner Béla zentai 
lakos végrehajtatnak Borsos Antal Mátyás (nős 
Harmath Rozáliával) magyarkanizsai lakos vég­
rehajtást szenvedő elleni 1200 kor. tőkekövete­
lés és jár. iránti végrehajtási ügyében a sza­
badkai kir. törvényszék (a zentai kir. járás­
bíróság) területén lévő Magyarkauizsa község 
határában fekvő, a magyarkanizsai 3871. sz. 
betétben A. I. 1—3. sor. 6209|2, 6442 Ta 6449 
l|b. hrsz. alatt felvett Borsos Antal Mátyás 
(nős Harmath Rozáliával) nevén álló jószág­
testre, azon kiterjedésben és mindazon tartozé- 
kokkal együtt, amint azokat az eddigi tuiajdo-

m

Xs£5
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Ajánlja sajat gyárában készült, álta­
lánosan elismert kiváló fa- és réz-, fúvó 
es vonós hangszereit, cimbalmokat stb.
Specialista : vonos és fuvo hangszerek 

készítésében és javításában.
— Hangfokozó gerenda — mely ál­
tal bárme'y hegedű vagy gordonka 
sokkal jobb, erősebb és lágyai b han- 
got nyer (biztos siker.) Kezesség min- 
<-en egyes hangszernél. Iiégi mesterhe- 

gedűk vétele és dadára.
Legnagyobb gyár és raktár,

(Bakóéi) Tárogató általánosan elismeri 
legjobb, mely tökéletes solóhangszerré 
általam konstruál tat ott, iskolával egy ült 

35 írttól feljebb.
H A R M O N 1 ü 31 0 li
világhírű legjobb gyártmányok.

HARMON I K Á K 
legjobb, erős, elpusztíthatatlan hangok-

Zeiieh^/^ t’ V’ fl'MÜl feljebb' Különleg- acélhangu hangverseny-harmonikák, 
enekaiok teljes felszerelése előnyös feltételek mellett, jutányos árban elismert 

77- , . 7 É> minőség. A legtöbb katonai zenekar száliitóia
szeHiTómo- Ezernél Az összes hangszerek javatása különleges, szak- 

1 fesagga1’ JUfanyós ínban, kezesség minden egyes hangszernél. 
Kivétel nagyban és kicsimben.

K jgfa. -T_ Árjegyzék kívánatra ingyen és bérmentve.

yomalolt -Habos A mun gyorssajtóján Zeután 1908.
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